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Tåìà 1

Çàäà÷à 1.Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà ðåàëíèÿ ïàðàìåòúð m, çà êîèòî êâàäðàòíîòî
óðàâíåíèå x2 −mx + m2 − 6m + 9 = 0 èìà ðàçëè÷íè ðåàëíè êîðåíè x1 è x2, òàêèâà
÷å x2

1 + x2
2 + 3x1x2 = 17.

Çàäà÷à 2. Äà ñå ðåøè íåðàâåíñòâîòî
√

2x2 − 7x + 3 ≤ 3− x .

Çàäà÷à 3. Äà ñå íàìåðÿò íàé-ìàëêàòà è íàé-ãîëÿìàòà ñòîéíîñò íà ôóíêöèÿòà

f(x) =
√

3 sin x + cos x .

Çàäà÷à 4. Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî

2 log9(x− 2)− 1

2
log3(x− 5)2 + log3 2 = 0 .

Çàäà÷à 5. Ñóìàòà îò ïúðâèòå òðè ÷ëåíà íà åäíà áåçêðàéíî íàìàëÿâàùà ãåîìåòðè÷íà
ïðîãðåñèÿ å 21, à ñóìàòà îò âñè÷êè íåéíè ÷ëåíîâå å 24. Äà ñå íàìåðè ñóìàòà îò
êâàäðàòèòå íà âñè÷êè ÷ëåíîâå íà ïðîãðåñèÿòà.

Çàäà÷à 6. Ñòðàíèòå íà òðèúãúëíèêà ABC èìàò äúëæèíè AB = 6 è AC = 3, à
úãëîïîëîâÿùàòà íà ]BAC èìà äúëæèíà 2

√
3. Äà ñå íàìåðÿò äúëæèíàòà íà ñòðàíàòà

BC è ìåðêèòå íà úãëèòå íà òðèúãúëíèêà.

Çàäà÷à 7. Äàäåíà å ÷åòèðèúãúëíà ïèðàìèäà ABCDM . Îñíîâàòà ABCD å ðîìá
ñ äúëæèíà íà ñòðàíàòà a è ]BAD = 60o. Îêîëíèÿò ðúá DM å ïåðïåíäèêóëÿðåí
íà îñíîâàòà, à îòñå÷êàòà BM èìà äúëæèíà 2a. Äà ñå íàìåðè ëèöåòî íà îêîëíàòà
ïîâúðõíèíà íà ïèðàìèäàòà.

Çàäà÷à 8. Äàäåí å òðàïåö ABCD (AB||CD), â êîéòî ]ADC = 120o, AB = 16,
CD = 6 è äèàãîíàë AC = 14. To÷êèòå O1 è O2 ñà öåíòðîâå íà îêðúæíîñòèòå, âïèñàíè
ñúîòâåòíî â 4ABC è 4ACD. Äà ñå äîêàæå, ÷å òðàïåöúò ABCD å ðàâíîáåäðåí, à
òðèúãúëíèêúò CO1O2 å ðàâíîñòðàíåí.

Âðåìå çà ðàáîòà � 4 àñòðîíîìè÷åñêè ÷àñà. Âñÿêà íàïúëíî ðåøåíà çàäà÷à ñå îöåíÿâà
ñ 5 òî÷êè. Îöåíêàòà íà ïèñìåíàòà ðàáîòà ñå ïîëó÷àâà ïî ôîðìóëàòà 2 + 0, 1.N ,
êúäåòî N å áðîÿò íà ïîëó÷åíèòå òî÷êè.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåøíî ïðåäñòàâÿíå!
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